
 

  
 
  
 

 
 



 

  
 
  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

33%

56%

11%

78%

11%

11% 11%

78%

11%

11%

78%

11% 11%

33%

11%

22%

22%
11%

78%

11%

Sobre la coordinación entre profesores
de la asignatura

Porcentaje del cronograma (horas) 
impartido

El nivel de formación previa de los alumnos 
permite seguir de manera adecuada 

Cumplimiento del programa establecido ha 
supuesto desarrollar un ritmo superior al 

aconsejable para el aprendizaje

El tiempo dedicado por el profesor a la 
preparación y corrección de los trabajos de 

la asignatura ha sido

En general, la satisfacción con el desarrollo 
del programa ha sido

¿Qué porcentaje de estudiantes ha 
completado el proceso de evaluación 

continua, en su caso? 
Globalmente estoy satisfecho/a con mi 

asignatura
Los recursos materiales que ha usado para el 

desarrollo de la asignatura han sido

Muy  adecuada

Adecuada

Regular

Inadeacuada

Muy inadecuada

100 %

90%

80 %

70 %

Menos del 60 %

Muy adecuado

Adecuado

Regular

Inadecuada

Muy inadecuada

Ritmo óptimo

Ritmo adecuado

Ritmo regular

Ritmo no adecuado

Ritmo
desaconsejable

Muy satisfecho

Satisfecho

Regular

Insatisfecho

Muy insatisfecho

89%

11%

22%

78%

Muy adecuados

Adecuados

Regular

Inadecuados

Muy inadecuados

11%

78%

11%

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

Muy adecuado

Adecuado

Regular

Inadecuada

Muy inadecuada

100 %

90%

80 %

70 %

Menos del 60 %
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18%

23%

32%

15%

12%

Estime el número de horas de trabajo 
semanales, excluidas clases, que ha 

dedicado a cada una de las asignaturas

Más de 10 horas

De 7 a 10 horas

De 4 a 7 horas

De 1 a 4 horas

Menos de 1 hora

3%

59%

27%

9%

2%

Incremento de conocimiento, competencias 

y/o habilidades adquiridas 

3%

38%

38%

17%

4%
8%

41%

33%

14%
4%

Globalmente estoy satisfecho con las 

asignaturas

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

Muy alto

Alto

Regular

Bajo

Muy bajo

Grado de organización y coordinación en las 

diferentes asignaturas

Muy alto

Alto

Regular

Bajo

Muy bajo

5%

44%
42%

9%

Profesores estimulan el aprendizaje

adecuadamente

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

14%

61%

21%

4%

Profesores resuelven adecuadamente las dudas 

y orientan a los estudiantes en el desarrollo de 

las tareas

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

11%

58%

26%

4%

1%

Profesores planifican, proporcionan 
material didáctico y bibliografía

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

7%

58%

32%

3%

Profesores exponen con claridad las 
explicaciones

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

7%

58%

26%

6%
3%

Globalmente estoy satisfecho con la 
docencia de los profesores

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo
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